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Niederschrift

über die 8. Sitzung der Gemeindevertretung Midlum am Dienstag, dem 19.03.2024, im
Dorfgemeinschaftshaus Midlum.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:44 Uhr

Gemeindevertreter
Herr Simon Feddersen 2. stellv. Bürgermeister
Herr Stefan Hinrichsen Bürgermeister
Herr Uwe Jensen 1. stellv. Bürgermeister
Herr Sascha Jessen
Herr Björn Kohn
Herr Björn Quedens
von der Verwaltung
Frau Jane Asmussen Protokollführung

Entschuldigt fehlen:

Gemeindevertreter
Herr Simon Früchtnicht
Herr Sönke Hinrichsen
Frau Anna-Katharina Preißler

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Anträge zur Tagesordnung
3 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von

Tagesordnungspunkten
4 . Einwendungen gegen die Niederschrift über die 7. Sitzung (öffentlicher Teil)
5 . Einwohnerfragestunde
5.1 . Eishaus
6 . Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan 2024 der freiwilligen

Feuerwehr der Gemeinde Midlum
Vorlage: Mid/000182

7 . Bericht über nicht öffentlich gefasste Beschlüsse
8 . Bericht des Bürgermeisters
9 . Bericht der Ausschussvorsitzenden
10 . Verschiedenes

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Hinrichsen begrüßt die Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße
Einladung und Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Anträge zur Tagesordnung
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Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor.

3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von
Tagesordnungspunkten

Da die überwiegenden Belange des öffentlichen Wohls sowie die berechtigten
Interessen Einzelner es erforderlich machen, spricht sich die Gemeindevertretung
einstimmig dafür aus, die Tagesordnungspunkte 11 bis 14 nichtöffentlich beraten zu
lassen.

4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 7. Sitzung (öffentlicher Teil)

Gegen die Niederschrift der 7. Sitzung (öffentlicher Teil) werden keine Einwände
erhoben.

5. Einwohnerfragestunde

5.1. Eishaus

Es wird nach dem aktuellen Stand der Planungen für das Eishaus gefragt.

Bürgermeister Hinrichsen berichtet:
Die AktivRegion sei schon in das Vorhaben involviert. Für die Förderung müsse der
Bauantrag vorliegen. Hier kümmere sich Gemeindevertreter Hinrichsen drum. Im
Anschluss können entsprechende Angebote eingeholt werden. Es würde schon ein
Angebot von Lund und Herr vorliegen, dieses sei jedoch noch nicht vollständig.
Bezüglich der Angebote werde man nochmal mit Gemeindevertreter Feddersen
sprechen.
Es sei unwahrscheinlich, dass noch in diesem Jahr mit dem Neubau begonnen werden
könne.
Weiter müsse man sich noch Gedanken über ein Übergangslager während der
Bauphase machen. Hier solle auch bei Lund und Herr angefragt werden. Zusätzlich
müsse mit einem plötzlichen Ausfall des Eishauses gerechnet werden, so dass man
sich hier auch Gedanken über ein „Notlager“ machen müsse. Hier käme die Firma
Regier in Betracht.
Weiter müsse im Zuge eines Neubaus die Sirene versetzt bzw. umgerüstet werden.

6. Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan 2024 der freiwilligen
Feuerwehr der Gemeinde Midlum
Vorlage: Mid/000182

Sachdarstellung mit Begründung:

Die freiwillige Feuerwehr der Gemeinde Midlum hat in ihrer Mitgliederversammlung den
Haushaltsplan 2024 über das Sondervermögen der Kameradschaftskasse beschlossen.
Der Gemeindevertretung Midlum wird dieser zur Kenntnisnahme, Beratung und
Beschlussfassung vorgelegt.

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
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Beschluss:

Nach Beratung über den vorliegenden Haushaltsplan 2024 der Freiwilligen Feuerwehr
der Gemeinde Midlum beschließt die Gemeindevertretung den Haushaltsplan.

7. Bericht über nicht öffentlich gefasste Beschlüsse

Es wurden keine nichtöffentliche Beschlüsse in der letzten Sitzung gefasst.

8. Bericht des Bürgermeisters

Bürgermeister Hinrichsen berichtet:

- Der Antrag auf Förderung des Feuerwehrhauses sei abgelehnt worden.
- Um die Laternen am Schulweg habe sich Gemeindevertreter Kohn gekümmert.
- Es sei geplant, dass wenn die Lünecom Ausbauarbeiten durchführe, diese

genutzt werden um neue Leitungen für die Laternen mit in den Boden zu legen.
Dies solle die Firma Kottke übernehmen. Der Ausbau der Lünecom solle Ende
2024. Anfang 2025 fertiggestellt sein.

9. Bericht der Ausschussvorsitzenden

Es liegen keine Berichte vor.

10. Verschiedenes

Es liegen keine Berichte vor.

Nach diesem Tagesordnungspunkt schließt Bürgermeister Hinrichsen den öffentlichen
Teil der Sitzung.

Stefan Hinrichsen Jane Asmussen


